

R5647

Saul Rejected by The Lord

சவுல் கர்த்தரால் புறக்கணித்து தள்ளப்பட்டான்

1 சாமு 15:10-23

கீழ்ப்படியாமையினால் சவுல் சிங்காசனத்தை இழந்தான் - அவனது கடினமான முதலாவது சோதனை - ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலருக்கான பாடம் - சவு-ன் இரண்டாவது கடினமான சோதனை - அமலேக்கியர் ஏன் அழிக்கப்பட்டனர் - அவர்களது தண்டனை நீதியானதா? - சவு-ன் தவறான மனப்போக்கு - சாமுயே-ன் குணத்தின் பலமும் அழகும்.

“ப-யைப் பார்க்கிலும் கீழ்ப்படிதலே உத்தமம்.” 1 சாமு 15:22

இந்த பாடத்தின் தலைப்பு வசனம் தேவன் சவுல் ராஜாவைக் கண்டித்ததைப்பற்றி சாமுயேல் கூறியதாகும். பரம ராஜாவுக்கு சவுல் கீழ்ப்படியாததால் தேவனின் பிரதிநிதியாக இஸ்ரவேல்-ன் சிங்காசனத்தை இழந்ததைப் பற்றிய அறிவிப்புக்கு தொடர்புடையதாகும். சவு-டமிருந்து ராஜ்யபாரத்தை நீக்குதல் என்பது அவனை நீக்கியதைக் காட்டிலும் அதிகப்படியான அர்த்தமுடையது. அதாவது அவனது மகனும் சந்ததியினரும் தேவனுடைய பிரதிநிதியாக சிங்காசனத்தில் தொடரக் கூடாது என்று பொருள் தந்தது.

அநேக வருடங்கள் அவன் ராஜ்யபாரத்தில் நன்முறையில் செழிப்படைந்தான். அவனோடு கூட இஸ்ரவேல் ஜனங்களும் செழிப்படைந்தார்கள். அவன் முடிசூட்டப்பட்ட பல வருடங்களுக்குப் பிறகு அவனது கடினமான முதலாவது சோதனை அவனுக்கு வந்தது. அந்த சமயத்தில் பெ-ஸ்தருக்கு விரோதமாக ஒரு யுத்தம் ஆரம்பித்திருந்தது. பெ-ஸ்தர் இஸ்ரேல் மேல் அதிகாரம் செலுத்தினார்கள். யுத்தம் ஆரம்பிப்பதற்கு முன்னால் தேவனுக்கு சர்வாங்கதகன ப-யை செலுத்துவதற்காக அநேக நாட்கள் சாமுயேல் தீர்க்கதரிசிக்காக காத்திருந்தான். சாமுயேல் தேவ கட்டளைப்படி தடையாயிருந்தார். சாமுயேல் குறித்த ஏழு நாட்கள் ஆகியும் வராததால் சவுல் தெய்வீக ஏற்பாட்டிற்கு மாறாக ப-களை செலுத்தினான். அதன் பிறகு யுத்தத்தை நடத்தினான். முடிவு அவனது படைகளுக்கு கணிசமான தோல்வி கிடைத்தது.

சவுல் ராஜா வேண்டுமென்றே பாவம் செய்வில்லை என்பது தெளிவாக இருக்கிறது. தேவனிடமும் அவரது ஏற்பாடுகளின் மேலும் மரியாதையும் கனமும் செலுத்துவதில் சவுல் குறைவுபட்டிருந்தான். இந்த சம்பவம் சவுல் தேவனால் புறக்கணித்து தள்ளப்படுவதற்கு ஆரம்பமாக இருந்தது. சாமுயேல் தீர்க்கதரிசி சவுலைப் பார்த்து கூறிய வார்த்தைகளாவன: “உம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் உமக்கு விதித்த கட்டளையைக் கைக்கொள்ளாமற் போனீர்... இப்பொழுதோ உம்முடைய ராஜ்யபாரம் நிலைநிற்காது. கர்த்தர் தம்முடைய இருதயத்துக்கு ஏற்ற ஒரு மனுஷனை தேடியிருக்கிறார்.” 1 சாமு 13:13, 14

ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலருக்கு பிரயோகித்தல்

இந்த சம்பவத்தின் பாடம், சவுல் ராஜாவுக்கும் மாம்சீக இஸ்ரவேலர்களுக்கும் அவர்களது காலத்தில் பொருந்தக் கூடியதாக இருந்தது போல், தற்காலத்தில் ஆவிக்குரிய

இஸ்ரவேலருக்கு பொருந்தக் கூடியதாக இருக்கிறது- “ப-யைப்பார்க்கிலும் கீழ்ப்படிதலை உத்தமம்.” தேவனுடைய நாமத்தில் ஊழியம் செய்கிற இதே நிலைமையி-ருக்கிற அநேகருக்கிடையே இப்படிப்பட்ட எத்தனை வசனங்களை நாம் காண முடிகிறது! கிறிஸ்தவ மண்டலங்களில் அநேக சபைப்பிரிவுகளில் கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்கிறவர்கள் அநேகர் தங்கள் நேரத்தையும் பணத்தையும் அர்ப்பணிக்கிறார்கள். ஆனால் அவர்கள் தேவனுக்கு கீழ்ப்படியாததால் அவர்கள் பெறக் கூடிய ஆசீர்வாதங்களை இழந்துவிடுகிறார்கள்; பெரிய சலுகைகளையும் சந்தர்ப்பங்களையும் ஒரு குறிப்பிட்ட அளவுக்கு இழந்துவிடுகிறார்கள்; ஆம், அவர்களில் பெரும்பாலோர், தங்களை தாங்களே தேவனுடைய ராஜ்யத்தி-ருந்தும், அந்த ராஜ்யத்தில் தேவனிடமிருந்தும், உடன் சுதந்தரத்தி-ருந்தும் மகிமையி-ருந்தும் துண்டித்துக் கொள்கிறார்கள் என்று நாங்கள் பயப்படுகிறோம்.

சவுல் ராஜாவின் அனுபவங்களின் மூலம் நமக்கு கொடுக்கப்பட்ட இந்த பாடத்தி-ருந்து தேவனுடைய வார்த்தைகளை உன்னிப்பாக கவனிக்க வேண்டும் என்பதை பரமபிதா விரும்புகிறார் என்பதையும், அதைக்காட்டிலும் இன்னும் மேலானதை ஒரு நொடி கூட நாம் நினைக்கலாகாது என்பதையும் அல்லது அந்த நேரமும் சூழ்நிலைகளும் அவருக்கு நாம் கீழ்ப்படியும் குணத்தை மாற்றும் என்பதையும் நாம் கற்றுக் கொள்ள வேண்டும். சவுல் ராஜா கீழ்ப்படிதலுடன் இருந்து பலன் நாசகரமானதாக இருந்திருந்தால், அவனது மனசாட்சியாவது சமாதானமாக இருந்திருக்கும்; நான் தேவனுக்கு கீழ்ப்படிந்திருந்தேன், விளைவுக்கு நான் பொறுப்பல்ல என்று சொல்லக் கூடும். அவன் கீழ்ப்படிந்திருந்தால் விளைவுக்கு தேவன் பொறுப்பேற்றிருந்திருப்பார். தெய்வீக வல்லமை சரியான விளைவை கொடுத்திருக்கும் என்பதை நாம் அறிவோம். நமது வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் ஒவ்வொரு நாள் நடக்கையிலும் இந்த பாடத்தை நாம் அப்பியாசப்படுத்துவோமாக. தேவனுடைய வார்த்தையை உன்னிப்பாக கவனித்து அதற்கு நெருக்கமாக இருந்து, விளைவைக்குறித்து பயப்படாமல், நம்மை வழி நடத்துபவர் தூங்கவோ, உறங்கவோ மாட்டார் என்று நம்பிக்கை வைப்போமாக; நமது கீழ்ப்படித-ன் விளைவினால் நமக்கு வரக்கூடிய எந்த ஒரு அவசரத் தேவையையும் சந்திக்க வல்லவராகவும் எந்த தவறும் செய்யாத அளவுக்கு மகானுமுள்ளவராகவும் தேவன் இருக்கிறார் என்றும் நாம் நம்பிக்கை வைப்போமாக.

இந்த பாடத்தின் போதனையை பின்பற்றுவதினால் பாபிலோனில் உள்ள தேவனுடைய பிள்ளைகள் எத்தனை பேர் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருக்க கூடும்! மறுபடியும் மறுபடியும் அவர்கள் சொல்-க்கொள்கிறதாவது:” ஆதி சபையின் வழக்கத்திற்கும் கிறிஸ்துவின் சவிசேஷத்தின் எளிமைக்கும் தற்கால ஸ்தாபனங்களும் ஏற்பாடுகளும் மாறுபாடாக இருக்கிறதாக நான் காண்கிறேன்; ஆனால் நான் என்ன செய்ய முடியும்? இந்த முறைமையுடன் ஈடுபாடு கொண்டு அதன் முன்னேற்றத்திற்காக நான் தியாகம் செய்வதில் ஈடுபட்டிருக்கிறேன். இப்போது அதி-ருந்து நான் விலகிக் கொண்டால் ஏறக்குறைய அழிவுக்காக செல்வதைக் குறிக்கும். நான் மனித ஸ்தாபனங்களி-ருந்து விடுபட விரும்புகிறேன். மேலும் நான் தேவனுடைய வசனத்திற்கிசைவாக கர்த்தருடைய வேலையில் ஈடுபட்டிருக்கிறேன். என்னால் இதை விட்டு போக இயலாது, ஏனெனில் எனது தேவை அவசியமாக காணப்படுகிறது, நான் ஒரு தியாகத்தைச் செய்ய வேண்டும்; அப்படிச் செய்வதற்கு இதுவே மிகவும் சௌகரியமான இடமாகக் காணப்படுகிறது.”

இப்படிப்பட்ட விவாதங்களில் தேவன் சந்தோஷப்படவில்லை. ப-யைப்பார்க்கிலும் கீழ்ப்படிதலே உத்தமம் என்பதே அவர் நமக்கு கொடுக்கும் செய்தி, நமது ப-யை அவர் ஏற்றுக்கொள்ளவில்லையென்றால், நமது ப-வீணாகிவிடும். யார் முதன் முதல்-ல் கீழ்ப்படிகிறார்களோ அவர்களது ப-யைத் தான் தேவன் ஏற்றுக்கொள்கிறார். “என் ஜனங்களே, நீங்கள் அவளுடைய பாவங்களுக்கு உடன்படாமலும், அவளுக்கு நேரிடும் வாதைகளில் அகப்படாமலும் இருக்கும்படிக்கு அவளைவிட்டு வெளியே வாருங்கள்.” வெளி 18:4

சவுல் ராஜா புறக்கணித்து தள்ளப்பட்டது தேவனால் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தாலும் கூட அது பல வருடங்களாக - ஒருவேளை பத்து வருடங்களாக நிறைவேறாதிருந்தது. இந்த உத்தரவு அமலாக்கப்படாத சட்டத்தைப் போல இருந்தது. சவுல் தள்ளப்பட்டதால் தேவனுடைய சித்தத்திற்கு கீழ்ப்படிகிறவனாகவும் உன்னிப்பாக கவனிக்கிறவனாகவும் சரியானபடி அப்பியாசப்படுத்துகிறவனாகவும் இருந்தான். இந்த காலக்கட்டத்தில் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்ட தாவீது, ராஜ்யத்தில் சவுலுக்குப் பதிலாக தேவனுடைய பிரதிநிதியாக இருக்கும்படியாக போதுமான அளவுக்கு அபிவிருத்தி பண்ணப்பட்டவில்லை.

சவுல் ராஜாவின் இரண்டாவது சோதனை

சவுல் ராஜாவுக்கு வந்த இரண்டாவது கடினமான சோதனை அமலேக்கியருக்கு தொடர்புடையது. இந்த கொடுமான நாடோடி ஜனங்கள் அநேக சந்தர்ப்பங்களில் இஸ்ரவேல் ஜனங்களுக்கு தீங்கிழைத்திருக்கிறார்கள். சவுல் ராஜாவுக்கு தேவன் கட்டளை கொடுத்தபோது, அமலேக்கியர்கள் முற்றிலுமாக அழிக்கப்பட வேண்டும் என்று விசேஷித்த விதமாக கூறியிருந்தார். “அமலேக்கை மடங்கடித்து, அவனுக்கு உண்டான எல்லாவற்றையும் சங்கரித்து அவன் மேல் இரக்கம் வைக்காமல் புருஷரையும், ஸ்திரீகளையும், பிள்ளைகளையும் குழந்தைகளையும், மாடுகளையும், ஆடுகளையும், ஒட்டகங்களையும், கழுதைகளையும் கொன்று போடக்கடவாய்.” இங்கே அமலேக்கியரின் மற்ற மீறுதல்கள் குறிப்பிடப்படவில்லை. பல நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்பாக இஸ்ரவேலர்கள் எகிப்தைவிட்டு வெளியேறிய போது இஸ்ரவேலர்களை அமலேக்கியர் துன்புறுத்தியதால் இந்த அழிவு என்று தேவன் குறிப்பிடுகிறார்.

இந்த நிகழ்வு நம்பத்தகாததாக, கீழ்க்கண்ட இரண்டு காரியங்களில் ஒன்றை நிரூபிப்பதாக இருக்கிறது. (1) அது சாமுயேல் அல்லது சவு-ன் கற்பனையாக இருந்தது. அல்லது அவர்கள் பேரில் எழுதப்பட்ட போ-யானதாக இருந்தது; அல்லது (2) இது தேவனுடைய கட்டளையாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படக்கூடியதாக இருந்தால், அவர் ஒரு அரக்கன் என நிரூபிக்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. அதாவது நீதி, இரக்கம், தயவு, அன்பு ஆகியவைகளில் குறைவுபட்டிருப்பதாக நிரூபிக்கிறது. ஏனெனில் அவர் அனைத்து மானிட ஜீவிகளையும், வாயில்லாத பிராணிகளையும் கொன்று போடச் சொல்-யிருக்கிறார். இந்த காரியத்தில் எல்லோரும் புரிந்து கொண்டு திருப்தியடையக் கூடிய பதில் ஒன்று இருக்கிறது. அது கீழே கொடுக்கப்படுகிறது.

(1) அமலேக்கியரின் சங்காரம் என்பது சாதாரணமாக யுகிக்கிறதுபோல, மறுப்புக்கு இடமில்லாதபடி அவர்கள் துன்மார்க்கராக இருந்து நித்திய ஆக்கினைக்குச் செல்கிறார்கள் என்று பொருளல்ல. மரணம் என்பது அமலேக்கியருக்கும் அவர்களது கால் நடைகளுக்கும் ஒரே மாதிரியாகவே இருந்தது. அதாவது தற்கால வாழ்வின் விருப்பங்கள் அனைத்தும் முடிவடைதல் ஆகும். தற்கால வாழ்வின் விரும்பத்தக்க காரியங்கள் அமலேக்கியருக்கு

அவர்களது மந்தைகளுக்கானதைக் காட்டிலும் அதிகமானது அல்ல, அமலேக்கியர் பஞ்சத்துக்கோ, கொள்ளை நோய்க்கோ உட்பட்டிருந்தாலோ, பசியினாலோ, வியாதியினாலோ இறந்திருந்தாலோ, வாளால் சங்கரிக்கப்பட்டதை காட்டிலும் அதிகமாக துன்பப்பட்டிருப்பார்கள். அதாவது வாளால் சங்கரிக்கப்பட்டு வாழ்வு முடிவுக்கு வரும்போது வேதனை குறைவாக இருக்கும். தாழ்ந்த உயிரினங்களுக்கும் எவ்வகையிலேனும் வாழ்வு முடிவுக்கு வருகிறது.

அவர்கள் எல்லாரும் மரணம் என்கிற மகா பெரிய சிறைச்சாலைக்குச் சென்றார்கள். அதாவது ஷியோல், (Sheol) ஹேடீஸ் (Hades), கல்லறைக்குச் சென்றார்கள். இதை முன்னறிந்த தேவன், மகா பெரிய இரட்சிப்பை அவர்களுக்கு மாத்திரமல்ல, அனைத்து மனுக்குலத்திற்காகவும் முன்னமேயே ஏற்பாடு செய்திருந்தார். அவர்களது மரணத்திற்கு பல நூற்றாண்டுகளுக்கு பின்னர் கிறிஸ்துவின் மகா பெரிய ப-யினால் உறுதி பண்ணப்பட்டது. உறுதி பண்ணப்பட்டபடி, விரைவில் அவர்கள் சிறைச்சாலையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவார்கள். அதாவது நித்திரை என்கிற மரணத்திலிருந்து விழித்து எழும்புவார்கள். அவர்கள், நமது ஆண்டவரால், “பிரேதக்குழிகளிலுள்ள அனைவரும் அவருடைய சத்தத்தைக் கேட்டு எழுந்திருக்கிறவர்களாக புறப்படுவார்கள்” என்று கூறப்பட்ட வகுப்பினரிடையே இருப்பார்கள். கிறிஸ்துவுக்குள் தேவனுடைய கிருபையை கற்றுக்கொள்ளவும், பூமியின் சகல வம்சங்களுக்குள் இருக்கும்படியாகவும் மிகவும் அனுசூலமான நிலைமைக்கு எழுந்து வருவார்கள். பூமியின் சகல வம்சங்களும் ஆபிரகாமின் சந்ததியாகிய ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரால் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். அமலேக்கியர்கள் பிரதான உயிர்த்தெழுத-ல் இருக்க மாட்டார்கள், ஆனால் நியாயத்தீர்ப்பின் மூலம் இழந்ததை பெறுகிற சலுகைக்கும், நீதியில் சீர்திருத்தப்படுவதற்கும் எழுந்து வருவார்கள்.

(2) எமோரியரைப்போல அமலேக்கியர்களுக்கும் இது உண்மையாக இருக்கிறது. சீக்கிரத்தில் அவர்கள் சங்கரிக்கப்படுவார்கள், ஆனால் அவர்களது பாவங்கள் இன்னும் நிறைவடையவில்லை. இதி-ருந்து ஒரு பாடம் கற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அதாவது அவர்கள் தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் விசேஷித்த உறவுக்குள்

இல்லாதிருந்தாலும், தெய்வீக மேற்பார்வை அவர்கள்மேல் இருந்து அவர்களது மீறுதல்கள் அதிக அளவு போகாதபடி பார்க்கிறது. இந்த மீறுதல்கள் நிறைவடையும் போது தண்டனை எதிர்பார்க்கப்படவேண்டும். அமலேக்கியரைப்பற்றிய விபரங்களை நாம் அறியோம். ஆனால் தேவனுடைய நற்பண்புகளையும், அவரது நீதி, தயவு போன்றவைகளையும் அறிந்து, ஏதோ ஒரு வகையில் அவர்களது மீறுதல்கள் மிதமிஞ்சி போனதால் அவர்களது மரணத்தண்டனையை நிறைவேற்றும் கட்டளை சவுல் ராஜாவிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது என்று நாம் நிச்சயிக்கிறோம்.

சவுல் ராஜாவின் தெரிந்தே செய்த கீழ்ப்படியாயை

இந்த சோதனையில் தேவனுடைய கட்டளையை நிறைவேற்றுவதில் சவு-ன் தோல்வி தெளிவாக தெரிகிறது. அவன் அமலேக்கியர் அனைவரையும் கொன்று போட்டு ராஜாவை உயிரோடே வைத்தான். ஒரு வேளை தனது வெற்றி விழாவில் அவனை காண்பிப்பதற்காக இருக்கலாம். ஆனால் ஆடுமாடுகளில் நலமானவைகளை அவனது ஜனங்களுடன் இணங்கி அழித்துப்போடாமல் தப்ப வைத்தான்.

இந்த காலக்கட்டத்தில் சாமுயேல் தீர்க்கதரிசி சவு-டம் வந்தார். அப்பொழுது நடந்த சம்பாஷணையில் தான் நமது பாடத்தின் தலைப்பு வசனம் சொல்லப்பட்டது. இந்த சரித்திரம் - தேவனுடைய உறுதியான கட்டளையும் சாமுயே-ன் கோபமும் - தேவன் கூறியதை சவுல் தவறாக புரிந்து கொள்ளவில்லை என்பதையும் அவரது கட்டளையை தெரிந்தே மீறினான் என்பதையும் தெளிவாக குறிப்பிடுகிறது. சவுல், சாமுயேல் தீர்க்கதரிசியிடம் கூறின வார்த்தைகள் எவ்வளவு மகா கபடமான வார்த்தைகள் என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். சவுல் முதலாவது தீர்க்க தரிசியிடம் வாழ்த்துதல் கூறி பிறகு தேவனுடைய கட்டளையை வெற்றிகரமாக நிறைவேற்றினதாகக் கூறினான்.

உடனே தீர்க்கதரிசி பதில் கூறியதாவது: “அப்படியானால் என் காதுகளில் விழுகிற ஆடுகளின் சத்தமும், எனக்கு கேட்கிற மாடுகளின் சத்தமும் என்ன?” சங்காரம் செய்யும் வேலை நிறைவடையவில்லை என்பதை தீர்க்கதரிசி புரிந்து கொண்டார். சவுல் ராஜாவும் இஸ்ரவேலர்களும் கொள்ளைப் பொருளை எடுத்துக் கொள்வதில் ஆர்வமாய் இருந்தார்கள். இது தேவ கட்டளைக்கு முற்றிலும் எதிரானதாக இருந்தது. அவர்கள் தங்களது சொந்த இலாபத்திற்காக எதிரிகளை

அழிக்கக் கூடாது, ஆனால் நீதியின் தீர்ப்பை, தேவனுடைய கட்டளையை ஒரு பிரதிநிதியாக இருந்து, நிறைவேற்ற வேண்டும். கொள்ளைப் பொருளை எடுத்துக் கொண்டு இலாபம் அடைகிற அவர்களை சுற்றிலும் இருக்கிற நாட்டினரைப் போல இஸ்ரவேலர்கள் இருக்கக் கூடாது. அவர்கள் தேவனுடைய எதிரிகளுக்கு தண்டனையளித்து, பலனடைகிற ஒரு கொள்ளைக்கார நாட்டைப் போல இருக்கக் கூடாது. முன்னே சொல்லப்பட்ட விளக்கமும் இதுவும் தேவனுடைய குணநலத்திற்கு முழுவதும் இசைவாக இருக்கிறது.

சவுல் தேவகட்டளையை மீறினதை தீர்க்கதரிசி ஏற்றுக் கொள்ளவில்லை என்பதைக் கண்டு, அவன் தான் எதிரியிடமிருந்து பிடித்த ஆடுகளும் மகா தேவனுக்கு ப-பிடுவதற்காக என்று கபடமாக சொல்ல ஆரம்பித்தான். ஏனெனில் இப்படி ப-யிடப்பட்ட மிருகங்களின் மாமிசம் அவர்களால் உண்ணப்பட்டன. இது தானாக ஏற்படுகிற ஒரு விருந்தாக இஸ்ரவேலருக்கு இருக்கும். தீர்க்கதரிசி சவு-ன் விளக்கத்தை நிறுத்தி, இன்று ராத்திரியிலே தேவன் அவரிடம் சொன்ன வார்த்தைகளை கூறினார். “இந்த ராத்திரி” என்பது நாளின் ஆரம்பத்தைக் குறிக்கிறது. ஏனெனில் யூதர்களுக்கு ஒரு நாள் என்பது மாலையில் ஆரம்பிக்கிறது.

சவுல் சிங்காசனத்தில் தேவனுடைய பிரதிநிதியாக தெரிந்தெடுக்கப்பட்டபோது அவன் தாழ்மையாகவும் பரலோக சத்தத்திற்கு மிகவும் கண்டிப்பாக கீழ்ப்படிய விரும்புகிறவனாகவும் இருந்தான்; ஆனால் அவன் அதிக தன்னம்பிக்கையில் வளர்ந்து, தேவனுடைய நம்பிக்கையிலும், அவரது கட்டளைகளில் கவனம் செலுத்துவதிலும் குறைவுபட்டான் என்ற உண்மையில் நமது கவனத்தை தேவ செய்தி ஈர்க்கிறது. சவுல் தவறான மனநிலைக்குச் சென்று, மிகவும் தெளிவான, விசேஷித்த ஒரு கட்டளையை நிறைவேற்றவில்லை. தேவன் எல்லாவற்றையும் சங்காரம் செய்ய கட்டளையிட்டிருந்த போது, சவுல் வேண்டுமென்றே அதை மீறி கொள்ளைப் பொருளை பிரித்து வைத்தான்.

இந்த பாடத்தின் கோட்பாடுகளை தற்கால தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு பொருத்தினால், அமேலேக்கியர்கள் பாவங்களை குறிப்பிடுகிறார்கள். தேவனுடைய கட்டளை பாவங்களை முற்றிலுமாக ஒதுக்கித் தள்ளுதல் என்று நாம் நினைக்கிறோம். நல்ல ஒரு பாடத்தை நாம் பெறுவோம்.

சவுலைப்போல பலர் பாவத்தோடு தொடர்புடைய இழிவான வைகளை அழிக்க முடிவு செய்வார்கள். ஆனால் பாவத்தின் ராஜாவை பாதுகாக்க அவனை வெறும் கைதியாக மட்டும் ஆக்குவார்கள். தேவன் அழிவுக்காக தீர்ப்பிடப்பட்டவைகள் என்று உணருகிறவைகளை அநேகர் அழிக்க தேடுவார்கள். அடிக்கடி சவுலைப் போல குறைவாக வெறுக்கத்தக்க இந்த பாவங்களை, தேவனுக்கு மகிமையாக ப-யிடுவதற்காக வைத்திருப்பதாக கூறுகிறார்கள். எல்லாவற்றைப்பார்க்கிலும் இருதயம் எப்படி திருக்குள்ளதாக இருக்கிறது! தேவனுடன் இசைவாய் இருப்பவர்கள் முற்றிலும் சுத்தமான இருதயம் உள்ளவர்களாகவும், முற்றிலும் உண்மையுள்ளவர்களாகவும் இருக்க வேண்டியது எவ்வளவு அவசியமாயிருக்கிறது! தேவனுடைய வழிநடத்துதல்-ன் கீழ், வாழ்வின் ஒவ்வொரு பாவம் நிறைந்த கொள்கைகளையும், தீய போதனைகளையும் தப்பறையான போதகங்களையும், பாவமுள்ள சிந்தனைகளையும், வார்த்தைகளையும் செயல்களையும் நீக்க முயற்சிப்பது எவ்வளவு அவசியமாக இருக்கிறது!

கீழ்ப்படிதலும் ப-யும்

சவுல் ராஜா தான் செய்த காரியத்தை சரியானது என்று வாதிடுவதற்கு முயற்சித்தான். இஸ்ரவே-ன் சேனைகளும் அவனும் தேவனுக்கு ப-களை செலுத்தவதற்கு மிகவும் விருப்பம் உள்ளவர்களாக இருந்ததாகக் கூறி, கொள்ளைப் பொருட்களை காத்ததற்கு பொறுப்பை அவர்கள் மேல் வைக்க முயற்சித்தான். தீர்க்கதரிசியின் பதில் இந்த பாடத்தின் முக்கியமான சாராம்சமாகவும் பொன்னான வாக்கியமாகவும் இருக்கிறது. ராஜா எதை அறிந்திருக்க வேண்டும் என்பதையும் எல்லாரும் எதை அங்கீகரிக்க வேண்டும் என்பதையும் அவர் தெளிவாக குறிப்பிட்டார். அதாவது தேவனுடைய வார்த்தைக்கு கீழ்ப்படிவதைக் காட்டிலும் அவருக்கு ப-யிடுவது அவருக்கு பிரியமில்லாதது. தன் இருதயத்தில் கீழ்ப்படிதல் இல்லாமலும், ப-யானது அந்த கீழ்ப்படிதலை குறிக்காமலும் இருந்து, தேவனுக்கு ஏற்புடைய ப-யை ஒருவனாலும் செலுத்த இயலாது.

இன்றைக்கு தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கும் அப்படியே இருக்கிறது. நாம் தேவனுக்கு செலுத்துகிற ப-, தீய வழிகளில் சம்பாதித்த செல்வமாக இருக்கக் கூடாது. தவறான கிரியைகளினால் நேரடியாகவோ மறைமுகமாகவோ சம்பாதித்தவைகள் தேவனுக்கு ஏற்புடைய ப-யாக

இருக்காது. நமது ப-யானது நமது இருதயத்தி-ருந்து இருக்க வேண்டும். முதலாவது அது சித்தமாக இருக்க வேண்டும். தனது சித்தத்தையும் தனது இருதயத்தையும் தேவனுக்கு கொடுக்கிறவன் எல்லாவற்றையும் கொடுக்கிறான். தனது சித்தத்தை கொடுக்காதவனும், இருதய பூர்வமான கீழ்ப்படிதலுடன் தேவனிடம் வராதவனும், தேவனுக்கு பிரியமான ப-யை செலுத்த முடியாது. “ப-யைப் பார்க்கிலும் கீழ்ப்படிதலே உத்தமம்” என்ற பாடமே கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் பரிசுத்தமாக்கப்பட்ட அனைவரின் உள்ளத்தில் ஆழமாக பதிய வைக்கப்பட வேண்டும்.

கீழ்ப்படித-ன் ஆவியை பெறுவதும் அவசியமாக இருக்கிறது. இந்த ஆவியை பெற்றிருப்பவர்கள், தெய்வீக சித்தத்திற்கு கீழ்ப்படிவது மாத்திரமல்ல, தேவனுடைய சித்தத்தை மென்மேலும் அறிந்து கொண்டு கீழ்ப்படியத்தக்கதாக தேடுவார்கள். “உம்முடைய வார்த்தைகள் கிடைத்தவுடனே அவைகளை உட்கொண்டேன்” என்று வேதம் சொல்கிற வகுப்பார் இவர்களே. மேலும் நமது இரட்சகரின் வார்த்தைகள் கூறுகிறதாவது: “என் தேவனே உமக்குப் பிரியமானதைச் செய்ய விரும்புகிறேன்; உமது நியாயப்பிரமாணம் என் உள்ளத்திற்குள் இருக்கிறது.”

சவுல் ராஜா இஸ்ரவேல் தேசம் முழுவதும் பில்-கூனியம் மற்றும் விக்கிரக ஆராதனையை எதிர்ப்பதில் ஊக்கமுடைய வனாயிருந்து வந்தான். இப்படி செய்ததின் மூலம் தெய்வீக திட்டத்திற்கும், தெய்வீக சித்தத்திற்கும் இசைவான நல்ல வேலைகளை நிறைவேற்றி வந்தான். இந்த காரியங்களில் அவனது ஊக்கம், தேவ கட்டளையை வேண்டுகின்றே, தெரிந்தே அசட்டை செய்ததை ஈடு செய்ய முடியாது என்ற உண்மைக்கு அவனது கவனத்தை தீர்க்கதரிசி சாமுயேல் இழுத்தார். பாவத்திற்கும் ஒவ்வொரு தீய காரியத்திற்கும் விரோதமான தேவகட்டளையும் அதன் ஒவ்வொரு எழுத்தும்

நிறைவேற்றப்பட வேண்டும். அந்த பாவம், நமது விழுந்து போன சுபாவத்திற்கு, எவ்வளவு மேலாக உயர்த்தப்பட்டதாக இருந்தாலும், மேலான ஸ்தானத்திலும் இடத்திலும் செய்யப் பட்டதாக இருந்தாலும், அது எவ்வளவு விலையேறப் பெற்றதாக, மதிப்புடையதாக இருந்தாலும் எவ்வளவு ருசியுள்ளதாக இருந்தாலும், தேவ கட்டளை நிறைவேற்றப் பட வேண்டும். அது நமது வலது கையைப் போல அல்லது வலது கண்ணைப் போல பிரியமானதாக இருந்தாலும் தேவனுடைய சீடர்களுக்கு கீழ்ப்படிதலைத் தவிர, மரணபரியந்தம் கீழ்ப்படிதலைத் தவிர எந்த ஒரு மார்க்கமும் திறந்திருக்காது.

சவுல் ராஜா முற்றிலுமாக புறக்கணித்துத் தள்ளப்பட்டாலும், குறித்த காலம் வரை அவன் நீக்கப்படவில்லை. அமலேக்கியரை வெற்றிக் கொண்டதை கொண்டாடும் படியான ஒரு பகிரங்கமான ப-யில் சாமுயேல் தீர்க்கதரிசி, சவுல் ராஜாவோடு கலந்து கொண்டார். அந்த நிகழ்ச்சியில் அமலேக்கின் ராஜாவாகிய ஆகாசை தன் கையாலே தீர்க்கதரிசி சாமுயேல் கொன்றுவிட்டு தன் வீட்டுக்குச் சென்றார். அதன்பிறகு சவுலை அவர் பார்க்கவில்லை. எனினும் வேத வாக்கியம் கூறுகிறதாவது: “சாமுயேல் சவுலுக்காகத் துக்கித்துக் கொண்டிருந்தான்.” இது மறுபடியும் தீர்க்கதரிசியின் குணலட்சணத்தின் அழகையும் பலத்தையும் நமக்கு காண்பிக்கிறது. தேவனுடைய கட்டளையின் ஒவ்வொரு அம்சத்தையும் நிறைவேற்ற எப்பொழுதும் அவர் தயாராக இருந்தார். எனினும் வழியை விட்டு விலகினவர்கள் மீது மனதுருக்கம் உடையவராகவே இருந்தார். அந்த மனதுருக்கம் அவர்களை நண்பர்களாக்கிக் கொள்வதற்காகவும், அவர்களது தவறான வழியில் ஒத்துழைப்பு கொடுப்பதற்காகவும் அல்லாமல் நீதியான வழியில் எந்த நேரத்திலும் ஒத்துழைக்க சந்தோஷப்படுகிற மனதுருக்கமாக இருந்தது.



ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ. **C.T. ரசல்** அவர்களின் ஈ-பிரிண்ட்ஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்.

வெளியிடுபவர்:

சகோ. **R. செல்வராஜ்**, சென்னை வேதமாணவர் சபை,

எண்: 22, முதல் தெரு, ராஜீவ் நகர், காலடிப்பேட்டை, திருவொற்றியூர்,

சென்னை- 600 019. கைபேசி: 97909 00030. மின்னஞ்சல் : mbsa_selvaraj@rediffmail.com